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дол. Подальша робота на міжнародних ринках дозволить зменшити заміщення 

корпоративних облігацій державними на внутрішньому. 
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Концептуальні засади державної політики на фондовому ринку в контексті 

зниження ризику діяльності торговців цінними паперами 

 

У період кризи 2014-2016 рр., як і зараз, у посткризовому періоді, на 

українському фондовому ринку відбуваються неоднозначні процеси, які 

матимуть довгострокові наслідки. Зокрема, саме в цій площині слід розглядати 

і тенденції, що стосуються суб’єктної структури фондового ринку. Об’єктивно 

треба визнати, що в першу чергу мова йде про скорочення інституцій, які 

функціонують чи на не усіх сегментах фондового ринку, зокрема, і торговців 

цінними паперами. Скорочення їх кількості [1-3] – свідчення як впливу суто 

ринкових механізмів, що змушують припинити діяльність неефективних 

учасників, так і наслідок реалізації державою стратегії «очищення» ринку за 

рахунок використання регуляторних механізмів.  
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В таких умовах постає питання про подальші сценарії розвитку зокрема і 

щодо торговців цінним паперами. На наш погляд, значна частина проблем в 

діяльності вказаних суб’єктів ринку обумовлена недостатньо результативними 

системами ризик-менеджменту. У своїй діяльності торгівці цінним паперами 

стикаються з різноманітними ризиками, які за своєю природою мають і суто 

ринковий характер, і виникають внаслідок невірних управлінських рішень на 

рівні самих торгівців. 

Таким чином, завдання державного регулювання системи управління 

ризиками торгівців цінними паперами в Україні можна окреслити в кількох 

площинах: 

• регуляторні підходи, спрямовані на формування сприятливого 

середовища функціонування торгівців цінними паперами; 

• регулювання безпосередньо управління ризиками торгівця цінним 

паперами. 

З нашої точки зору, виділені площини є рівнозначними, оскільки будь-яка 

за рівнем розвитку система ризик-менеджменту торговця цінними паперами 

об’єктивно втрачає свою ефективність в умовах нерозвиненого ринкового 

середовища. Таким чином на сучасному етапі постає питання про реалізацію 

концептуальних підходів з боку держави до підвищення рівня ефективності 

вітчизняного фондового ринку. Ключовими завданнями в цьому контексті 

беззаперечно є: 

1. Підвищення рівня транспарентності відносин між різними 

економічними агентами, які взаємодіють на фондовому ринку. 

2. Запобігання шахрайству на фондовому ринку та зменшення кількості 

маніпулятивних угод. 

3. Концентрація торгівлі фінансовими інструментами на вітчизняних 

фондових біржах. 

4. Розширення переліку інвестиційно привабливих фінансових 

інструментів, що торгуються на ринку. 
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5. Впровадження інновацій в торгівлі фінансовими інструментами, в т.ч. – 

за рахунок використання нових технологій. 
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Стратегії антикризового управління сучасним підприємством 

 

У сучасному світі об’єктивним явищем є світові економічні кризи, які 

загострюють проблеми у різних галузях економіки. Тому важливим є 

застосування антикризового управління, що допоможе подолати проблеми 

великого рівня нестійкості підприємств як в Україні, так і у світі. Для 

українських підприємців та менеджерів антикризове управління підприємством 

є досить новим явищем і це зумовлює такі проблеми як брак досвіду у цій 

сфері, використання застарілих методів та підходів, відсутність оперативності у 


